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Шановні жінки! Дорогі колеги! 
 

Щиро вітаю вас із Міжнародним жіночим днем — святом весни, краси, мудрості та 
життєвої сили. 

Ви поєднуєте в собі професіоналізм і чуйність, відповідальність і доброту, витримку й 
уміння надихати. Саме завдяки вам зберігаються й розвиваються освіта і наука, форму-
ється майбутнє нашої країни, утверджуються людяність і взаємна повага. 

Але 8 Березня — це не лише про весну й красу. Це про гідність і рівність,  право на нале-
жну оплату праці і право бути почутими. Саме ці цінності лежать в основі профспілково-
го руху і щоденної праці жінок в освіті та науці. 

Ви не лише навчаєте й виховуєте — ви послідовно відстоюєте свої професійні, трудові 
та соціальні права, демонструючи відповідальність, витримку й солідарність. Профспілка 
в цьому процесі є вашим інструментом захисту, підтримки та єдності. 

Дякую вам за  активну позицію і довіру до Профспілки. Саме разом ми маємо змогу збе-
рігати досягнуте й виборювати справедливі умови праці, повагу та безпеку. 

У цей непростий для України час особливо хочеться подякувати вам за щоденну працю, 
стійкість, віру та тепло, якими ви ділитеся з дітьми, молоддю, колегами й рідними. 

Бажаю вам міцного здоров’я, душевної гармонії, підтримки близьких, професійних успі-
хів і мирного неба над головою. Нехай у вашому житті завжди буде місце для радості, 
любові та надії. 

З повагою 
Любов КОРНІЙЧУК 

Голова Одеської обласної організації 
Профспілки працівників освіти і науки України

 
     У самому серці Одеси, в  її історичному центрі, знаходиться старовинна будівля надзвичайної 
краси (пам`ятка архітектури національного значення), в якій більше 100 років діє Одеський будинок 
вчених – культурний науково-просвітницький центр Одеської обласної організації  Профспілки пра-
цівників освіти і науки України. Понад 20 років його очолює  досвідчена людина, визнаний професі-
онал своєї справи Світлана Дмитрівна Жекова. Як керівник закладу з багаторічною славетною історі-
єю, вона має велику повагу від колективу, колег з Профспілки, наукової і культурної спільноти на-
шого міста. Це – високоосвічена, чесна і принципова людина,  яка з великою відповідальністю ста-
виться до довіреної їй справи. 
     Два десятиліття на посаді директора –  це великий та важливий проміжок життя і дві частини но-
вітньої історії Будинку вчених, розділені між собою війною. У мирний час була налагоджена щоден-
на системна робота установи: щомісячні наукові та творчі зустрічі у форматах роботи секцій, това-
риств і асоціацій; лекції, семінари круглі столи  та  дискусійні клуби; численні впродовж року конфе-
ренції міського, обласного та міжнародного рівня, фестивалі, конкурси, концерти, екскурсії, художні 
виставки та інші заходи.       
     За підтримки Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України про-
ходили прийоми делегацій профспілчан Одещини та різних регіонів України. Професійні свята - 
День науки,  День працівників освіти, День студента - за традицією також відзначалися саме в цих 
стінах до війни. Але буремні воєнні часи змінили звичайне життя …  
     Важким випробуванням для Світлани Дмитрівни та власника  Будинку вчених  стало руйнування  
та пошкодження його будівель внаслідок  ракетного обстрілу російською федерацією 23 липня 2023 
року. Завдяки  спілчанам з територіальних організа-
цій, представникам профкомів ЗВО та студентам  
були забезпечені першочергові невідкладні дії щодо 
прибирання прилеглої території та приміщень, охо-
рони самої споруди та майна. На підтримку Будинку 
вчених приходило дуже багато і сторонніх людей,  

часто цілими родинами, що щиросердно прагнули допомогти. І перші найбільш руйнівні наслідки ворожого обстрілу гуртом 
вдалося подолати за три доби. Але то були лише перші кроки на довгому шляху до відновлення. 
     У час, коли війна руйнує не лише будівлі, а й звичний ритм життя, збереження таких осередків культури й науки набуває 
особливого значення. Наразі  щоденна наполеглива праця і комунікація директора  спрямована, враховуючи особливий статус 
історичної споруди Будинку вчених,  на взаємодію з авторитетною організацією  ЮНЕСКО, яка займається охороною та збе-
реженням найціннішої культурної спадщини по всьому світу, в тому числі і в Україні.  В 2025 році партнерські відносини з 
ЮНЕСКО було закріплено Меморандумом про співпрацю. Під наглядом італійських фахівців розпочата розробка необхідної 
документації,  яка буде продовжена в 2026 році.    
      Кожен крок до відбудови Будинку вчених - це особиста заслуга Світлани Дмитрівни  та очолюваного нею колективу. Буди-
нок вчених для неї не лише місце роботи, а справа життя, другий дім, за який болить серце, як за власний. Її людяність, витри-
мка й уміння підтримати колектив у найскладніші моменти стали тим фундаментом, що допоміг вистояти після обстрілу, не 
втратити віру й крок за кроком рухатися до відновлення. А ще Світлана Дмитрівна гарна  дружина, дбайлива мати,  любляча 
бабуся і просто красива, привітна та доброзичлива жінка.    
     За багаторічну сумлінну працю Жекова Світлана  Дмитрівна нагороджена високими профспілковими нагородами: нагруд-

ними знаками ЦК Профспілки «Заслужений працівник Профспілки працівників освіти і науки України» та Федерації профспі-

лок України «Профспілкова відзнака". 

     Колектив  Будинку вчених  вітає Вас, Світлано Дмитрівно,  з жіночим святом! Бажаємо міцного здоров’я,  терпіння  і віри  в 
те, що  разом з власником, благодійниками, друзями та партнерами ми зможемо знову зробити наш Одеський будинок вчених  
місцем культури, освіти і науки, місцем, привабливим для одеситів і гостей міста, як це було завжди!  

Людмила РОГОВСЬКА,  
голова Первинної профспілкової організації Одеського будинку вчених  
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Ярослава СТАНКОВА, голова ППО 
Теплодарського ліцею імені О.П. Медведкова Теплодарської міської ради 

    8 березня 2026 року   педагогічний колектив Виноградівського ліцею  ім. О.О. Банєва 
Болградської міської ради, батьки та учні вітатимуть з ювілеєм чудову людину, талановитого 
вчителя гагаузької мови, надійного колегу та чудову жінку - Євгенію Василівну Кішлали! 

    Учитель - це не просто професія, це покликання серця, коли щодня даруємо дітям не 
лише знання, а й тепло, підтримку, віру у власні сили. 

     Такою вчителькою є Євгенія Василівна. Її професіоналізм, мудрість і відповідальність 
поєднуються з добротою, щирістю та людяністю. Протягом педагогічної діяльності вона зна-
ходить підхід до кожного учня, надихає, зацікавлює. На її уроках діти занурюються у світ 
знань, перемагають в олімпіадах. 

     Євгенія Василівна завжди є прикладом відданості справі, творчого пошуку та невичер-
пної енергії для всіх учителів нашого ліцею. Особлива повага від молодих педагогів: поруч з 
Вами, шановна Євгеніє Василівно, завжди легко працювати, адже Ви відкриті до співпраці, 
підтримуєте порадою й добрим словом, Ваш оптимізм і життєлюбність, особливо в період 
постійних стресів від повітряних тривог, створюють у колективі атмосферу взаєморозуміння 
та поваги.  

    За творчий підхід до організації навчального процесу, за майстерність та професіона-
лізм Євгенія Василівна  неодноразово була нагороджена Почесними грамотами відділу осві-
ти Болградської міської ради. 

  Протягом усіх років учителька є  активним членом профспілкової організації закладу, 
допомагає в роботі профспілкового комітету, очолювала ревізійну комісію. 

     Члени профспілкової організації Виноградівського ліцею ім. О.О. Банєва бажають Вам, шановна Євгеніє Василівно, міцного здоров’я, невичерпного натхнення, професій-
них здобутків і вдячних учнів. Нехай у Вашому домі панують злагода й тепло, у серці - радість і спокій, а кожен новий день приносить приємні події та здійснення мрій. Нехай 
Ваша праця завжди буде гідно оцінена, а любов і повага учнів стануть найкращою нагородою. Щастя Вам, добробуту та світлих життєвих горизонтів! 

Валентина БАХЧИВАНЖИ,  
голова Первинної профспілкової організації  

Виноградівського ліцею ім. О.О. Банєва  Болградської міської ради 

 
       В українській традиції жінка завжди була берегинею роду та сімейного вогнища, але водночас – активною учасницею суспіль-
них і політичних процесів. Українки завжди брали активну участь у визвольному русі, культурному відродженні, політиці та освіті. 
Лесі Українці, Ользі Кобилянській, Соломії Крушельницькій, Ліні Костенко і багатьом іншим вдалося довести, що жінка може бути 
не лише берегинею домашнього вогнища, а й творцем, лідеркою та символом національної гідності. 
У 2023 році Верховна Рада створила законопроєкт про запровадження Дня української жінки та дату святкування обрано не випад-
ково, а  саме 25 лютого, бо тоді народилася видатна українська поетеса Леся Українка, чиї твори залишаються актуальними понад 
150 років. Українська жінка – це символ стійкості, незламності, вільності. 
      День української жінки - це день визнання та вдячності тим, хто своєю любов'ю, сміливістю та працею змінює Україну на кра-
ще. 
      У сучасному світі українки відіграють вирішальну роль у всіх сферах життя. Жінки очолюють міжнародні організації та громад-
ські рухи. Крім цього, українки досягають великих успіхів у науці, бізнесі, мистецтві та спорті. Чимала кількість українок вступила 
до лав ЗСУ, стала волонтерками та лікарями, які працюють заради перемоги України. 
     Хоча офіційного державного статусу це свято досі не має, в Україні проводять тематичні заходи, присвячені історичним та су-
часним здобуткам жінок: у школах і університетах  - лекції та відкриті уроки про видатних українок, у містах  - виставки, форуми 
та акції на підтримку жіночих ініціатив. 
     Одеська обласна організація Профспілки дякує  всім освітянкам Одещини за те, що тримають освіту в ці буремні часи,  і бажає 
успіхів, міцного здоров’я  та мирного неба!   
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       Є люди, знайомство з якими вважаєш подарунком долі. Саме до такої категорії належить Ірина Юхимівна Дігодюк, 
член профкому Одеського національного економічного університету, голова профбюро управління, начальник відділу до-
кументального забезпечення, яку не так давно колектив університету вітав з 65-річним ювілеєм. 
       Багато років поспіль Ірина Юхимівна є незмінною головою профбюро управління університету і за цей час  неоднора-
зово доводила, що є справжнім лідером, здатним швидко знаходити рішення в складних ситуаціях та підтримувати позити-
вну атмосферу в колективі. Вона завжди опікується проблемами членів профбюро, готова допомогти, поділитися досвідом 
та підтримати інших. Для багатьох колег вона є надійним другом, порадницею, а головне  – чудовою людиною, з якою при-
ємно спілкуватися та працювати. Майже 40 років присвятила роботі в університеті, де її цінують не тільки як справжнього 
професіонала, але і як людину невичерпної енергії та харизми, доброти та мудрості, які вона щедро ділить з оточуючими.   
       Ірина Юхимівна почала свою роботу в ОНЕУ на посаді лаборанта кафедри, інспектора відділу кадрів, а з 2002 року 
очолила відділ документального забезпечення. Вона організувала чітку роботу свого підрозділу, показала себе людиною, 
яка не боїться брати на себе відповідальність та не відступає перед труднощами. За ці роки  була наставницею та прикла-
дом для багатьох своїх підлеглих, стала для них не лише професійним орієнтиром, а й справжнім другом та натхненником 
на шляху до самореалізації. 
        Її внесок у розвиток університету був належно оцінений. Вона неодноразово отримувала почесні грамоти від керівниц-
тва та профкому університету, а  у 2021 році отримала  Подяку Міністерства освіти і науки України.  
        Але Ірина Юхимівна не тільки гарний професіонал, вона ще є люблячою дружиною, матір'ю та чудовою бабусею. Її 
дім – це місце затишку, де завжди панує атмосфера добра та гостинності. 
     Вельмишановна Ірино Юхимівно! Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого ювілею! Бажаємо Вам невичерпної ене-
ргії, міцного здоров'я, бадьорості духу. Нехай кожен день приносить радість, а поруч завжди будуть любляча родина, вірні 
друзі, надійні колеги! 

Катерина СТОЛЯРОВА, 
член профбюро управління, діловод відділу документального забезпе-

чення Одеського національного економічного університету 

      
    

        У кожному закладі освіти є працівники,  чия праця часто залишається за лаштунками, але без якої неможливе нормаль-
не життя жодного колективу. 
    Саме такою  людиною є Завістнова Світлана Григорівна, завідувачка господарства Бурлачобалківської гімназії Чорно-
морської міської ради. 
     Відповідальна, дисциплінована, надійна.. Людина слова і діла. Завдяки сумлінній багаторічній праці Світлани Григорі-
вни в гімназії  панує порядок, затишок і відчуття стабільності. Ця жінка вміє бачити те, що інші не помічають, і робить 
важливе без зайвого шуму, але з великою відданістю справі. 
     Особлива цінність її роботи — у людяності. Вона ніколи не відмовляє в допомозі, завжди знаходить час, добре слово й 
потрібне вирішення проблеми. Поруч із Світланою Григорівною спокійніше працювати, бо є впевненість: якщо щось пот-
рібно —  вона підтримає, підкаже, допоможе. 
     У цей весняний день, наповнений світлом, теплом і любов’ю до жінок, бажаємо  Світлані Григорівні міцного здоров’я, 
щирої поваги від колег і щоденної вдячності за її нелегку працю. Нехай  у домі  і в школі завжди буде затишок і спокій, а 
в житті — більше радості, ніж турбот. Нехай кожен день приносить задоволення від зробленого, усмішки близьких і від-
чуття, що її робота важлива й потрібна. 
       Бажаємо  жіночого щастя, внутрішньої гармонії, весняного настрою та впевненості у завтрашньому дні. Нехай весна 
живе не лише за вікном, а й у  душі. 
   Зі святом 8 Березня Вас,  шановна Світлано Григорівно! 

Світлана ВЕЛЬМИК,  
голова Чорноморської міської організації Профспілки 

Існують люди, які не просто обрали професію — вони обрали своє покликання. Історії, подібні до цієї, не просто розповідають про педагогів, вони відкривають завісу над цілим життям, прис-
вяченим дітям і знанням. Літопис життя вчительки Лідії Іванівни Горб — це 55 років вірності улюбленій справі, це тисячі подарованих квитків у майбутнє, це справжнє джерело мудрості й людя-
ності, і найголовніше - це покоління учнів, які завдяки її мудрості, доброті й наполегливості знайшли свій правильний орієнтир у житті. Ця історія — про вдячність, любов і справжнє покликання. 

                                                            Педагогічний шлях: від початку до успіху 
Упродовж понад півстоліття напруженої творчої праці на освітянській ниві вчительські стежки Лідії Іванівни перехре-

щувалися зі стежками не одного покоління учнів та вчителів. Школа - частина її біографії. А розпочався шлях становлення 
вчительки французької мови Лідії Іванівни Горб як особистості, спеціаліста найвищого ґатунку в Трапівській восьмирічній 
школі в серпні 1970 року, куди вона потрапила за розподілом після закінчення Ізмаїльського педагогічного інституту.  

Коли її родина переїхала до Чорноморська, працювала декілька років у дитячому садочку, але зрозуміла, що це не її пок-
ликання. Повернувшись у 1975 році до рідного міста, викладала в Татарбунарській та Дмитрівській середніх школах, а та-
кож у  вечірній школі. Коли відчинила свої двері для учнів нова Татарбунарська СШ №1, працювала на посаді заступника 
директора з виховної роботи, а згодом вчительки французької мови.  

Натхненниця та вихователька поколінь 

        Непомітно промайнули майже чотири десятиліття. За ці роки Лідія Іванівна як класна керівниця випустила в широкий 
життєвий шлях 5 поколінь учнів. І зараз поряд з нею в педагогічному колективі ліцею її учні - Ольга Сербінова, Наталія 
Мунтян, Володимир Усатенко. 

       Вимоглива до себе та інших, Лідія Іванівна завжди знаходилась у творчому пошуку ефективних форм та методів роботи, 
працювала над створенням доброзичливого мікроклімату в колективі учнів, колег та батьків, над вихованням свідомих гро-
мадян держави. Свої знання, любов до своєї справи спрямовувала на пошуки нового, нетрадиційного і робила це кваліфіко-
вано, творчо, натхненно, з великою повагою до людей. Її високий професіоналізм, порядність, доброзичливість, ініціатив-
ність, дипломатичність, цілеспрямованість, працелюбність стали основою для формування активної громадської позиції. 

     Батьківщина високо оцінила плідну працю в освітянській галузі та громадському житті школи, нагородивши її грамотами 
відділу освіти, райдержадміністрації, обласного управління освіти і науки, Міністерства освіти і науки, знаком «Відмінник 
освіти України». 

Урочисте прощання та слова вдячності 

      Нещодавно в актовій залі Татарбунарського ліцею імені В.З. Тура відбулися урочистості з приводу закінчення педагогіч-
ної діяльності Лідії Іванівни Горб. Привітати шановну колежанку прийшли адміністрація на чолі з директором Володими-
ром Усатенком, Татарбунарська об’єднана організація Профспілки, первинна профспілкова організація закладу, колеги з 
кафедри іноземних мов, помічники вчителів, батьки учнів та випускники Татарбунарського ліцею імені В.З. Тура.  

Найприємнішим сюрпризом для Лідії Іванівни став візит її перших випускників 1988 року - Лариси Коваль, Олени Остапюк, 
Жанни Носаченко, Наталії Пислар, Ірини Іфтодій, Людмили Кіосак та відеопривітання від випускників 2002 року під симво-
лічною назвою «Урок тривалістю 55 років». На чотири хвилини затамувавши подих, Лідія Іванівна зі щасливими очима 
дивилася на екран та слухала щирі слова вдячності та освідчення в любові від своїх колишніх учнів - Оксани Швець, Вікто-
рії Кабак, Олени Дехтяренко, Олени Мацан, Івана Урсу, Олександра Іванова, Наталії Гвоздь: 

***«Трапилось щось неймовірне. Трапилось те, в що важко повірити, але легко зрозуміти. Ваш вік в душі, впевнена, тримає 
вас в стінах рідної школи, а поважний вік в паспорті, змушує її залишити з чистим серцем, з відчуттям щастя. Ви для нас 
будете все одно найкрасивіша, завжди молода, найвеселіша, найенергійніша. Ви - наша друга мама. І так буде завжди».  

***«Вітаємо із новим етапом у вашому житті. Ви поселили в наші серця часточки вашої енергії, доброти, мудрості, почуття гумору. Настав час подумати і про себе, здійснити все те, що ви хотіли 
для себе та на що завжди не вистачало часу. Бажаємо, щоб ваша енергія ніколи не згасала». 

***«Дякуємо за походи, за каші в казані, за таких, які ми є, з правильним орієнтиром по житті. Шкода, що в наших дітей такої вчительки не було і не буде. Передавайте наступним поколінням 
вчителів свої фішечки, як такою бути». 

***«Ви навчили нас різноманітно проводити свій вільний час, прагнути до чогось нового, більшого, кращого. Пишаюсь, що саме ви - моя вчителька». 

***«Ви - наша підтримка, порадниця, наш шалений позитив, дякуємо Богу. Сім років ви були другом і порадницею. Ви людина, якій можна було довірити будь-яку таємницю. Більшу частину 
свого життя ви віддали школі та дітям, а тепер зможете відпочити від ранкових підйомів, дитячого галасу, від шкільної писанини. Живіть, радійте і пам'ятайте, що є учні, які завжди чекають на 
зустріч з вами».  

      На завершення урочистого дійства розчулена винуватиця свята готова була обійняти кожного з присутніх. Лідія Іванівна щиро дякувала шановним колегам за спільні роки співпраці, за неочі-
куване свято, яке вони їй влаштували: «Ці відчуття будуть мене зігрівати довгий час. Люблю Вас всіх, бо Ви - моя друга родина, були, є і будете. Зичу Вам натхнення, наснаги в роботі, душевних 
сил та скорішого миру всім нам». 

     Шановна Лідіє Іванівно, бажаємо Вам щастя і любові на всіх стежках, що ведуть до людських сердець, міцного здоров’я, добробуту. Хай Вас підтримують та надихають рідні, розуміють та 
допомагають колеги та друзі, а доля збагачує життєвою мудрістю, натхненням та радістю сьогодення.  

Олена КАБАК, голова Татарбунарської об’єднаної організації  
(за передруком статті Марини Ульянкіної, редакторки газети “Татарбунарський вісник”) 
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 МОНІТОРИНГ   

з питань захисту трудових, соціально-економічних прав працівників освіти 
закладів загальної середньої, дошкільної, позашкільної освіти та інших установ освіти Одеської області  у 2025 році  

Назва терито-
ріальної гро-

мади 

Розмір винагороди за сум-
лінну працю відповідно до 
ст.57 ЗУ «Про освіту»  (у 
% до ставки з/п), (п.8.3.1 

Галузевої угоди) 

Доплата пед-
працівникам 

ЗДО за роботу 
в несприятли-

вих умовах 
праці згідно  з 
постановою 

КМУ від 
08.11.2024 

№1286 

Дата фактич-
ного запрова-
дження в ЗДО 
чи дошкільно-
му підрозділі 
виконання 

вимог Закону 
України «Про 

дошкільну 
освіту» від 

01.01.2025р. у 
частині опла-
ти праці педа-
гогічних пра-

цівників 

Розмір надбавки за престижність педагогічної 
праці (у % до окладу) 

Надання працівникам відповідно до постанови 

КМУ № 1298 від 30.08.2002р. 

ЗЗСО ЗДО ЗПО ЗЗСО ЗДО ЗПО/інші 
Матеріальної допомо-
ги (розмір у % до 
окладу, посади) 

премії (розмір у % до 
окладу, посади) 

Ананьївська ТГ 20% --- 100% так 01.01.2025 5% 
5% 

20%-
директори 

5% 
20%-директори 

0 
60%- педпрацівникам 
300%-техпрацівникам 

Арцизька ТГ 20% 20% --- з 01.09.25 01.05.2025 
15% 

20%- з 01.04.25 
10% 

15% 
20%- з 01.04.25 

10%- техпрацівникам 10%- педпрацівникам 

Балтська ТГ 100% 100% 100% ні 01.09.2025 
30%-НУШ 
20%- інші 

10% 10% 
100% -всім не педпраці-

вникам 
2 премії 50%-100%- пед-

працівникам ЗЗСО 

Березівська ТГ 100% 100 100% ні 01.06.2025 15-20% 20% 10-20% 
100%-всім не педпраці-

вникам 
0 

Бессарабська ТГ 100% 100% 100% так 01.01.2025 10% 10% 10% 
100%- тренерам, 

50%- техпрацівникам 
50%-тренерам ДЮСШ, 
ЦРПП, прац. від освіти 

Білгород-
Дністровська ТГ 

100% 100% 100% ні 01.09.2025 
20%-НУШ, , 

15% -інші 
20% 20% 

100%-всім не педпраці-
вникам 

100%- техпрацівникам 
до 20%-педпрацівникам 

Біляївська ТГ 100% 100% 100% ні 01.09.2025 30% 30% 30% 
100%- всім не педпраці-

вникам 
100%- техпрацівникам 

Болградська ТГ 100% 100% --- з 01.01.25 01.01.2025 
20-30%, 

30%- адмін. 
25-30% --- 

100%-всім не педпраці-
вникам 

ЗЗСО, ЗДО, ЗПО - 200% 
техпрацівникам 

Буджацька ТГ 100% 100% --- з 01.09.25 01.09.2025 20% 5% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 

100% (за рах. місцевого 
бюджету)-гол. спец. та 

бухгалтери відділу осві-
ти. 

Василівська ТГ 100% 100% --- з 01.01.25 01.05.2025 25-30% 20% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%- техпрацівникам 

  

Великобуя- 
лицька ТГ 

100% 100% 100% ні 01.09.2025 
15% 

20%-НУШ 
30% 30% 

100%-всім не педпраці-
вникам 

100%-всім працівникам 

Великодаль- 
ницька ТГ 

100% 100% 100% ні 01.09.2025 30% 

30% - дир. 
ЗДО, 

20%- вихова-
телі 

30% 
100%- всім не педпраці-

вникам 
100%- техпрацівникам 

Великодолин- 
ська ТГ 

100% 100% --- ні 01.09.2025 23% 30% --- 100%-техпрацівникам 50%-техпрацівникам 

Великомихай- 
лівська ТГ 

100% 100% 100% ні 01.05.2025 20%-30% 10% 10% 
100%-всім не педпраці-

вникам 
0 

Великоплос- 
ківська ТГ 

100% 100% --- так 01.05.2025 20% 10% --- 
100%- всім не педпраці-

вникам 
0 

Вигодянська ТГ 100% 100% 100% ні 01.09.2025 30% 30% 
30%- 

педагоги ІРЦ 
100%- всім не педпраці-

вникам 
100%- техпрацівникам 

Визирська ТГ 100% 100% 100% так 01.01.2025 30% 30% 30% 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100-150%-всім працівни-

кам 

Вилківська ТГ 100% 100% 100% ні 01.01.2025 
30%-директор 

20%- інші 
20% 

30%-ІРЦ 
20%-БДЮТ 

  
0 

100%- ЗДО всім 
100%- ЗЗСО : директор 

80%-вчителі 
100%- ЗПО : директор 

50%-кер. гурт 
70%-фах ІРЦ 

Городненська 
ТГ 

50% 50% --- з 01.01.25 01.09.2025 
15-25%, 

30%- адмін. 
20% 

30%-адмін. 
--- 

100%-всім не педпраці-
вникам 

100%-техпрацівникам 

Дачненська ТГ 100% 100% --- ні 01.09.2025 30% 30% --- 
100%- всім не педпраці-

вникам 
100%-техпрацівникам 

Доброславська 
ТГ 
  

90% 90% 90% так 01.10.2025 20% 20% 20% 
100%-всім не педпраці-

вникам 

20%-100%-всім праців-
никам 

  

Долинська ТГ 
  

100% --- --- --- 01.01.2025 
30% 

  
--- --- 

100%-всім не педпраці-
вникам 

200%- педпрацівникам 

Затишанська ТГ 100 % --- 100 % --- 01.02.2025 25% --- 10% 
до 100% -всім не пед-

працівникам 
до 100% -всім працівни-

кам 

Захарівська ТГ 50% 50% 50% так 01.01.2025 5% 20% 20% 0 0 

Зеленогірська 
ТГ 

100% 100% 100% так 01.09.2025 20% 20% 20% 0 0 

Знам'янська ТГ 100% 100% --- ні 01.04.2025 
25%-(січень-

серпень) 
30% 

30% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%- всім працівникам 

1000грн.-педпрацівникам 

Іванівська ТГ 100% 100% 100% 
(ДЮСШ) ні 01.01.2025 

30%  
20%-з 01.02.2025 

30% 
--- 
  

0 

100%- техпрацівникам 
ЗЗСО, ЗДО,ЗПО; 

100%-  працівникам 
ЗЗСО, ЗДО. 

Ізмаїльська ТГ 80% 
100% 
30%- 
прост 

100% ні 01.09.2025 
20%-НУШ 

5%-інші 
5% 5% 

100%- всім не педпраці-
вникам 

50%-директори ЗЗСО 
30%-директ. ЗДО,ЗПО 
80% -педпрац. ЗЗСО 
100%-педпрац. ЗДО, 

ЗПО 
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Назва терито-
ріальної гро-

мади 

Розмір винагороди за сум-
лінну працю відповідно до 
ст.57 ЗУ «Про освіту» (у % 
до ставки з/п), (п.8.3.1 Га-

лузевої угоди) 

Доплата пед-
працівникам 

ЗДО за роботу 
в несприятли-

вих умовах 
праці згідно  з 
постановою 

КМУ від 
08.11.2024 

№1286 

Дата фактич-
ного запрова-
дження в ЗДО 
чи дошкільно-
му підрозділі 
виконання 

вимог Закону 
України «Про 

дошкільну 
освіту» від 

01.01.2025р. у 
частині опла-
ти праці педа-
гогічних пра-

цівників 

Розмір надбавки за престижність педагогічної 
праці (у % до окладу) 

Надання працівникам відповідно до постанови 
КМУ № 1298 від 30.08.2002р. 

ЗЗСО ЗДО ЗПО ЗЗСО ЗДО ЗПО/інші 
матеріальної   допомо-
ги (розмір у % до 
окладу, посади) 

премії (розмір у % до 
окладу, посади) 

Кароліно-
Бугазька ТГ 

100% 100% 100% так 01.09.2025 5% 30% 10% 
100%- всім не педпраці-

вникам 
100%- всім працівникам 

Катлабузька ТГ 50% 50% --- ні 01.09.2025 
20%-НУШ 
10%-інші 

20% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%-всім працівникам 

Кілійська ТГ 60% 70% 100% 
(ДЮСШ) ні 

01.01.2025-6 
ЗДО 

01.03.2025- 2 
ЗДО 

20%-НУШ 
5% -інші 

  
20% --- 0 

40-80% техпрацівникам 
100%-директорам 

30-50%-вихователям 
100%ДЮСШ:директору, 

заст. директ. з НВР 
50%-тренерам,  техпраці-

вникам 

Кодимська ТГ 
44-

100% 
100% 100% ні 01.09.2025 20-30% 15-30% 5-20% 

100%- бухгалтерам, 
медсестрам, бібліотека-
рям, механікам, фахів-

цям, водіям, електрикам 

100%-педпрацівникам 
100-300%-спеціалістам 

50-80%- техпрацівникам 

Коноплянська 
ТГ 

100% 100% --- так 01.02.2025 15% 15% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
70%-педпрацівникам 
100%-техпрацівникам 

Красносільська 
ТГ 

100% 100% 100% так 01.01.2025 30% 20% 20% 
100%-всім не педпраці-

вникам 
10%-всім працівникам 

Криничненська 
ТГ 

100% --- --- --- --- 
20-25%, 

30%- адмін.  
--- --- 

100%- техпрацівникам 
ЗЗСО 

  

100%- техпрацівникам 
ЗЗСО 

  

Кубейська ТГ 100% 100% --- з 01.01.25 01.09.2025 
15-20%, 

30%- адмін. 
  

20% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 

100%- техпрацівникам 
ЗЗСО 

  

Кулевчанська ТГ 100% --- --- --- --- 20% --- --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%-педпрацівникам 

Курісовська ТГ 100% 100% --- ні 01.09.2025 
20%-9-11 кл. 
30%-1-8 кл. 

20% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%-всім працівникам 

Куяльницька ТГ 100% 50% 100% ні 01.03.2025 30% 5% 30% 

100% -бухгалтерам, 
спеціалістам з ОП,  ме-
ханік, секретар-друк., 
зав. складу, фахівець з 
держ. закуп. слюсар-
сантехнік, постійний 

кочегар, приб. сл. прим. 
водій 

100%- бухгалтер, спеціа-
ліст з ОП, механік, сек-
ретар-друк. зав. складу, 
фахівець з держ. закуп., 
слюсар-сантехнік, пост 

кочегар, приб. сл.  прим. 
водій 

ДЮСШ:100% -директор, 
50%-тренери 

ЦДЮТ:100%-директор, 
методист, 50%-кер. гурт 

100%-вчителі 
50%- вихователі 

Лиманська сіль-
ська ТГ 

100% 100% --- так 01.09.2025 30% 5% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
1000 грн. -всім працівни-

кам 

Лиманська сели-
щна ТГ 

100% 100% --- так 01.01.2025 
20-30% 
НУШ 

10% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%-всім працівникам 

Любашівська ТГ 
  

100% 100% 100% ні 01.01.2025 18,2% 15% 25% 0 100%-всім працівникам 

Маяківська ТГ 100% 100% --- ні 01.09.2025 30% 30% --- 
100%- всім не педпраці-

вникам 
100%-техпрацівникам 

Миколаївська 
ТГ 

100% 25% 20% ні 01.09.2025 
5% 

з 01.10.-15% 
5% 10% 0 

30% та 50%-
педпрацівникам 

Мологівська ТГ 100% 
100% 
дирек-
торам 

100% ні на простої 30% 5% 5% 
100%- всім не педпраці-

вникам 
100%- педпрацівникам 

ЗЗСО 

Нерубайська ТГ 100% 100% --- так 01.09.2025 30% 30% --- 
100%- всім не педпраці-

вникам 

200% техпрацівникам 
ЗСО,ЗДО (6 500 грн.), 

6 500 грн –
педпрацівникам ЗДО та 

ЗЗСО 

Новоборисівська 
ТГ 

100% 100% --- так 01.04.2025 
30%- директ. 

10-15%-педпрац. 
10% --- 

100%-всім не педпраці-
вникам 

0 

Новокальчевська 
ТГ 

80% 80% --- так 01.01.2025 14% 25% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
0 

Овідіопольська 
ТГ 

50-
100% 

50-
100% 

50-
100% 

ні 01.03.2025 5% 5% 5% 
100%-всім не педпраці-

вникам 
20%-100%- всім праців-

никам 

Одесь-
ка ТГ   

Київ-
ський 
р-н 

100% --- --- --- --- 20% --- --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 

80%- всім працівникам 
ЗПО 

90-100%- всім працівни-
кам ЗЗСО 

При-
морсь
кий р-
н 

100% 100% 100% так 01.09.2025 5-30% 

5-20% 
30%-

директор 
5%-мол. 

спец. 

5-20% 0 2000-4000 грн. 

Окнянська ТГ 100% 100% 100% ні 01.09.2025 10% 5% 5% 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%-всім працівникам 

Петровірівська 
ТГ 

100% 100% --- так 02.06.2025 30% 30% --- 
100%- всім не педпраці-

вникам 

ЗЗСО: 
2премії по100%-вчителі 
2 прем. по 50%-техпрац. 

1 прем. 40% 
ЗДО: 40% всім 
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Назва терито-
ріальної гро-

мади 

Розмір винагороди за сум-
лінну працю відповідно до 
ст.57 ЗУ «Про освіту» (у % 
до ставки з/п), (п.8.3.1 Га-

лузевої угоди) 

Доплата пед-
працівникам 

ЗДО за роботу 
в несприятли-

вих умовах 
праці згідно  з 
постановою 

КМУ від 
08.11.2024 

№1286 

Дата фактич-
ного запрова-
дження в ЗДО 
чи дошкільно-
му підрозділі 
виконання 

вимог Закону 
України «Про 

дошкільну 
освіту» від 

01.01.2025р. у 
частині опла-
ти праці педа-
гогічних пра-

цівників 

Розмір надбавки за престижність педагогічної 
праці (у % до окладу) 

Надання працівникам відповідно до постанови 
КМУ № 1298 від 30.08.2002р. 

ЗЗСО ЗДО ЗПО ЗЗСО ЗДО ЗПО/інші 
матеріальної   допомо-
ги (розмір у % до 
окладу, посади) 

премії (розмір у % до 
окладу, посади) 

Петропавлівська 
ТГ 

100% 100% --- так 01.01.2025 20% 15% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%-всім працівникам 

Південнівська 
ТГ 

50% 50% 50% 
01.01.2025 
(ЗДО,ЗПО) 

01.03.2025 20% 30% 20% 
100%-всім не педпраці-

вникам 

до 100% - директорам 
ЗЗСО,ЗДО,ЗПО 

до 100%- спеціалістам, 
техпрацівникам (серпень

-грудень) 

Піщанська ТГ 10% 10% --- ні 01.05.2025 30% 30% --- 0 
100%-керівникам ЗЗСО 
10%- педпрацівникам 

ЗЗСО 

Плахтіївська ТГ 100% --- --- --- --- 30% --- --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
70%-педпрацівникам 

Подільська ТГ 

25%, 
100%-
дирек-
тори 

25%, 
100%-
дирек-
тори 

25%, 
100%-
дирек-
тори 

ні 01.06.2025 30% 10% 10% 
100% працівникам 

УОГП; 
25% - техпрацівникам 

150-170 % кухарям 
ЗДО,ЗЗСО 

65% -директору, 
15% - фахівцям Молоді-

жного центру; 
50% - директору ЦДЮТ. 
100% - директорам ЗЗСО 

Раухівська ТГ 100% 50% --- ні 01.09.2025 30% 30% 5% 
100%-всім не педпраці-

вникам 
50%-всім працівникам 

Ренійська ТГ 100% 100% 100% ні 01.09.2025 
20%-НУШ 
10%- інші 

30% 30% 100%- спеціалістам 

50-85%- медсестра 
130%-завгосп 

3000-5000 грн. –
техперсонал(1-2 рази на 

рік) 

Роздільнянська 
ТГ 

50% 100% 100% так 01.01.2025 15-20% 15% 15% 
100%-всім не педпраці-

вникам 

100%- кер. гуртка, мето-
дисти, директори, трене-

ри 
50%- педпрацівникам 

Розквітівська ТГ 100% 100% --- ні 01.01.2025 25% 20% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%-всім працівникам 

Савранська ТГ 20% 30% 30% ні 01.09.2025 5-10% 10-30% 30% 
30%- техпрацівники, 

кухарі, пом. вихователів 
0 

Саратська ТГ 50% --- --- --- --- 20% --- --- 
100%- всім не педпраці-

вникам 
0 

Саф'янівська ТГ 
до100

% 
до100

% 
до100

% 
ні 01.09.2025 30% 30% 30% 0 

660грн.- педпрацівникам 
80%-педпрацівникам 

2000-2500 грн.-
техпрацівникам 

Слобідська ТГ 100% 100% --- так 01.01.2025 13% 20% ---- 

100%- бухгалтерам, 
медсестрам, бібліотека-

рям, механіку, фахів-
цям, водієві, електрику 

70%- педпрацівникам 

Старомаяківська 
ТГ 

100% 100% --- так 01.01.2025 20? 20% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%-педпрацівникам 

Степанівська ТГ 100% 100% 100% ні 01.01.2025 28,8% 20% 15% 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%-всім працівникам 

Стрюківська ТГ 100% 100% --- так 01.09.2025 30% 15% --- 0 100%-всім працівникам 

Таїровська ТГ 100% 100% --- ні 01.09.2025 30% 30% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%-всім працівникам 

Татарбунарська 
ТГ 

100% 100% 100% ні 01.01.2025 30% 20% 20% 
100%-всім не педпраці-

вникам 
50%-техпрацівникам 

  

Теплицька ТГ 100% 100% --- з 01.09.25 01.04.2025 20% 20% --- 50%- техпрацівникам 50%- педпрацівникам 

Теплодарська ТГ 75% 100% 100% ні 01.01.2025 
20%- НУШ 

5%- інші 
20% 20% 0 

35%-педпрацівникам 
100%-техпрацівникам 

Тузлівська ТГ 50% 100% --- ні 01.09.2025 15% 5% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
0 

Усатівська ТГ 100% 100% --- ні 01.09.2025 30% 30% --- 
100%- всім не педпраці-

вникам 
100%-техпрацівникам 

Фонтанська ТГ 100% 100% --- так 01.01.2025 30% 30% --- 100%-всім працівникам 10%-всім працівникам 

Цебриківська ТГ 100% --- --- --- --- 
15%- директори 

10%-педпрац. 
--- --- 

100%-всім не педпраці-
вникам 

0 

Чернівська ТГ 100% 100% 100% так 01.09.2025 30% 15% 30% 0 
2 премії по 100%-
педпрацівникам 

Чорноморська 
міська ТГ 

100% 100% 100% так 01.01.2025 
20% 

30%-адмін. 
20% 

  
20% 

  
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%-всім працівникам 

Чорноморська 
селищна ТГ 

100% 100% --- так 01.01.2025 20% 5% --- 
100%-всім не педпраці-

вникам 
100%-всім працівникам 

Шабівська ТГ 100% 100% 100% ні 01.01.2025 30% 20% 20% 100%-техпрацівникам 
50%-педпрацівникам 

100%- техпрацівникам 

Ширяївська ТГ 40% 50% 50% ні 01.09.2025 20% 5% 20% 

100%- медсестрам, пом. 
вихователів, кухарям 

робітникам, сторожам,  
пом. кухарів, техпрац, 

0 

Ясківська ТГ 100% 100% 100% так 01.09.2025 30% 30% - дирек-
тори, 20%-
вихователі 

30% 100%- всім не педпраці-
вникам 

100%-техпрацівникам 

Примітка:     ---     відсутні ЗДО, ЗПО / відсутні первинні профспілкові організації галузевої Профспілки в ЗДО, ЗПО 
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 МОНІТОРИНГ 
з питань захисту трудових, соціально-економічних прав працівників  закладів  вищої, фахової передвищої, професійної  освіти  у 2025 році 

Назва закладу 

Форми матеріального стимулювання 
творчої праці та педагогічного новаторс-
тва педагогічних та науково-
педагогічних працівників    (у % до поса-
дового окладу,  посади) 

Надання працівникам відповідно до постанови КМУ 
№1298 від 30.08.2002 року 

Розмір надбавки за 
престижність праці 

педагогічним 
працівникам (у % 

до посадового окла-
ду) 

Розмір винаго-
роди за сумлін-
ну працю, зраз-
кове виконання 
службових обо-
в’язків педаго-
гічним праців-
никам  (у % до 

посадового 
окладу) 

Надання педаго-
гічним та НПП 

матеріальної 
допомоги для 

вирішення соці-
ально-побутових 
питань відповід-

но до ст.61 ЗУ 
«Про освіту», 

(кількість осіб/ 
тис. грн) 

преміювання за 
заходи щодо  

підвищення імі-
джу, ділової ре-

путації  ЗО, орга-
нізацію конфере-
нцій,  конкурсів, 

олімпіад тощо 

встановлення надба-
вок за високі досяг-
нення у праці, вико-
нання особливо важ-

ливої роботи, 
складність, напруже-

ність у роботі 

матеріальної допомоги, в 
т.ч. на оздоровлення 
іншим працівникам 

(розмір у %, категорія 
працівників, тис. грн) 

премії (розмір у %, кате-
горія працівників, 

тис. грн) 

Національний уні-
верситет «Одеська 
юридична академія» 

– 
25-50% - 

НПП, спеціалісти, 
робітники 

100%, 
222,970 тис.грн. 

100% 20% 100% 
19/ 
56,5 

 Південноукраїнсь-
кий національний 
педагогічний універ-
ситет ім. 
К.Д.Ушинського 

– 

до 50%- 
адміністративно-

управлінський персо-
нал, НПП 

100% окладу - НПП 
(3656,5 тис. грн.), 

100% -бібліотекарі 
(оклад, 104,4 тис. грн.) 

3760,9 тис. грн. 

НПП – 4389,8, 
адмін.персонал – 2977,2. 

обслуг. перс. – 67,5) 
7434,5 тис.грн. 

0 0 – 

Державний універси-
тет інтелектуальних 
технологій і зв’язку 

– 

5-50% - бухгалтер, 
пед.працівники, рек-

тор, проректор, дирек-
тор коледжу, заст.нач. 

відділу кадрів, 
ст.інспектор з кадрів, 

зав.лабор, 
зав.складом, зав. гос-

подарства 

– – 5-20% 100% – 

Ізмаїльський держав-
ний гуманітарний 
університет 

– 

10-40%- 
бібліотекарі, за 

Почесне звання доце-
нта, 

нач.відділу кадрів, 
нач.центру неперерв-

ної освіти 

адмін.персонал- 56,4, 
проф.виклад.склад-1011,2; 

НПП-37,2; 
ПП- 39,0; 

бібліотека – 39,5) 
1183,3 тис. грн. 

НПП,ПВС – 460,0; 
обслуг.перс. – 327.0; 

адмін.персонал – 58,0) 
845,0 тис. грн. 

20% 100% – 

Одеський національ-
ний технологічний 
університет 

100% 
до 50% - 

НПП, керівний склад 

100 % - 
проф., зав. каф., доцент, 

асистент, старший викла-
дач, бібліотекарі, зав. лаб., 

методисти, 
909,3 тис.грн. 

– 5% 100% 
51/ 

28,9 тис.грн. 

Національний уні-
верситет  «Одеська 
політехніка» 

– 
до 50%- 

НПП 
НДП, АУП, 

144,625 тис. грн. 
усі категорії 

9413,980 тис.грн. 
5% 100% – 

Одеський національ-
ний економічний 
університет 

100% 
30-100%- 

всі категорії працівни-
ків 

100% - 
всі категорії працівників, 

2132,46 тис. грн. 

до 200% - 
всі категорії працівників, 

3763,94 
тис. грн. 

20% 100% 
14/ 

160,0 тис.грн. 

Міжнародний гума-
нітарний університет 

100% 
25-50% - 

НПП 
– 

100% 
НПП 

10% 25% – 

Одеська державна 
академія будівництва 
та архітектури 

10-50% 
10-30%- 

всі категорії працівни-
ків 

НПП, 
2979,85 тис.грн. 

НПП, 
3809,933 тис.грн. 

  
20% 10-50% 

85/ 
383,46 тис.грн. 

КЗВО «Одеська ака-
демія неперервної 
освіти Одеської обла-
сної ради» 

до 100% 
50% - всі категорії 

працівників 

100% - спеціальним робіт-
никам 

224,19 тис.грн. 

до 100% - спеціальним 
робітникам 

1132,3 тис.грн. 
20% до 100% – 

КЗ «Балтський педа-
гогічний фаховий 
коледж» 

50% 
10-50% - 

всі категорії працівни-
ків 

100% - 
1475,000 тис.грн. (в т.ч. 

на оздоровлення 415 
тис.грн.) 

100% - 
всі працівники 

20% 50-100% – 

КЗ «Білгород-
Дністровський педа-
гогічний фаховий 
коледж» 

– – 
100% - педагогічні праців-

ники 
815,637 тис. грн. 

100% -  всі працівники 
1752,8 тис. грн. 

20% 100% 
40/ 

331,5 тис. грн 

КЗ «Одеський педа-
гогічний фаховий 
коледж» 

50% 

до 50% - 
адмін.-педперсонал, 
спеціалісти, заст. ди-

ректора, 
зав. відділення, 
гол.бухгалтер 

100 %- 
всі працівники, 

319 тис.грн. 
  

від 50% до 200%- 
всі працівники, 
897 тис. грн. 

20% 
  

100 % 
  

– 

Березівське вище 
професійне училище 
Національного уніве-
рситету «Одеська 
політехніка» 

– 
до 50% - 

педагогічні працівни-
ки 

100% - 
педагогічні працівники 

50% - 
всі працівники 

20% 100% – 

ДПТНЗ «Одеський 
професійний ліцей 
технологій та дизай-
ну» 
  

100% 
5-25% 

директор 

100% - 
непедагогічному персона-

лу ліцею 

до 100%- 
непедагогічному персона-

лу ліцею 
20% 100% – 

ДНЗ «Одеське вище 
професійне училище 
автомобільного тран-
спорту» 

– 

до 50%  - 
директор, 

гол.бухгалтер, меха-
нік, інженер-

електронщик, майстер 
вир.навчання 

100 % - 
усім категоріям працівни-

ків 

100 %  - непед. працівни-
кам до Дня автомобіліста, 
до Нового року педпра- 

цівникам -10000 грн, 
іншим -7000 грн. 

15% 100% 
4/ 

32,00 тис.грн. 

ДНЗ «Одеський про-
фесійний ліцей сфер 
послуг ПНПУ ім. 
К.Д. Ушинського» 

– 
до 50% - 
директор, 

гол.бухгалтер 

у розмірі посадового окла-
ду 

у розмірі посадового окла-
ду 

17 % 50 % – 

ДНЗ «Одеський 
центр професійної 
освіти» 

100% 

до 45%- 
заст.директора 

зав.відділенням, 
старші майстри, 

майстри виробничого 
навчання 

100% 
1129,3 тис.грн. 

100% 
1780 тис.грн. 

5-20% 100% – 
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учитель фізич-
ної культури філії «Вигінська гімназія» з дошкільним підрозділом    
ОЗ «Бритівський ліцей» Шабівської сільської ради Білгород-
Дністровського району, був обраний головою Білгород-Дністровської 
об’єднаної організації Профспілки у 2024 році. За цей короткий промі-
жок часу показав себе як активний працівник, здатний виконувати 
покладені на нього обов’язки.  

За сумлінну та  ефективну роботу щодо захисту соціально-
економічних прав та інтересів працівників освіти був нагороджений       

Почесною грамотою комітету 
Одеської обласної організації 
Профспілки. 

заступник директор з на-
вчально-виховної роботи, вчитель хімії ОЗ «Буджацький  
ліцей з дошкільним відділенням, початковою школою та  
гімназією» Буджацької селищної ради Болградського району, 
голова новоствореної Бородінської селищної організації 
Профспілки.   

За трохи більше року перебування на посаді голови 
досягла певних позитивних результатів у своїй роботі. 

За сумлінну та  ефективну роботу щодо захисту соціа-
льно-економічних прав та інтересів працівників освіти, відда-
ність профспілковій справі та з нагоди особистого ювілею 
була нагороджена Почесною грамотою комітету Одеської 
обласної організації Профспілки. 

вчителька 
біології та хімії Кирничанського ліцею Катлабузької селищ-
ної ради, вже 5 років очолює  Катлабузьку селищну організа-
цію Профспілки. 

Протягом цього періоду зарекомендувала себе як 
відповідальна, принципова людина, яка справу, яку довірили 
їй спілчани закладів освіти громади, виконує добросовісно із 
натхненням. 

Нещодавно Марія  Петрівна за сумлінну працю в га-
лузевій Профспілці та з нагоди особистого ювілею була наго-
роджена Почесною грамотою комітету Одеської обласної 
організації Профспілки. 

завідувач 
відділу КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської 
обласної ради», маючи великий досвід педагогічної та управлін-
ської діяльності, вже другу каденцію поспіль, отримавши довіру 
колективу, очолює первинну профспілкову організацію.  

Принциповість, відповідальність Валерія Степановича, 
сприяють створенню в колективі атмосфери впевненості, добро-
зичливості й щирої зацікавленості у високих результатах діяль-
ності Академії. 

За багаторічну працю у сфері освіти, активну профспілко-
ву діяльність та з нагоди особистого ювілею Щупарський           
Валерій Степанович нагороджений Почесною грамотою Федера-
ції профспілок Одеської області. 

     До Міжнародного дня 8 березня спільнота працівників закладів дошкільної освіти Чорноморської 
міської ради щиро вітає людину, яка віддана дошкільній освіті міста вже багато років, пройшла шлях від 
виховательки закладу дошкільної освіти до Центру професійного розвитку педагогічних працівників 
Чорноморської МР, надійну партнерку, колежанку, людину, яка сама постійно навчається і мотивує на 
професійне зростання вихователів закладів дошкільної освіти міста — Аллу Владиславівну Керізь.   
     Алла Владиславівна є справжнім натхненням та опорою для педагогів дошкільної освіти міста Чорно-
морська понад 12 років.  З вересня 2014 року і до сьогодні очолює відокремлений підрозділ Всеукраїнсь-
кої громадської організації «Асоціація працівників дошкільної освіти» в Одеській області. Її 38-річний 
стаж роботи за спеціальністю свідчить про глибоку відданість справі та великий досвід. 
     Пані Алла має ґрунтовну теоретичну та фахову підготовку, що дозволяє їй як консультанту ЦПРПП 
ефективно організовувати колективні та індивідуальні форми роботи, спрямовані на розкриття творчого 
потенціалу педагогів дошкільних закладів міста. Завдяки їй в Чорноморську яскраво пройшли перші мі-
ські фестивалі «Сузір'я талановитих дошкільнят», які стали справжнім святом дитячої творчості,  та пер-
ший фестиваль творчості педагогічних працівників закладів дошкільної освіти міста Чорноморська 
«Берег дитинства».  
     Перший відкритий міський фестиваль проєктної діяльності ЗДО «Проєктний вернісаж», який,  за іні-
ціативою Алли Владиславівни, відбувся у березні 2025 р.,  продемонстрував інноваційні підходи до орга-
нізації освітнього процесу для вихованців закладів дошкільної освіти в умовах воєнного стану. 
     Окрім своєї багаторічної роботи в Центрі професійного розвитку педагогічних працівників, Алла Вла-
диславівна є тренером проєкту «Думай на рівних: комплексна програма соціально-емоційного розвитку 
та психо-соціальної підтримки дітей дошкільного віку». Проєкт, що реалізується Всеукраїнським фон-
дом «Крок за кроком» за підтримки міжнародної неприбуткової організації «THINK EQUAL», спрямова-
ний на розвиток емпатії, поваги та вміння вирішувати конфлікти серед дітей дошкільного віку. Як тре-
нер, вона ділиться своїми знаннями та досвідом з педагогами України, допомагаючи їм впроваджувати 
інноваційні методики в освітній процес. 
     У складні часи воєнного стану, коли доступ до дошкільної освіти став особливо важливим, Алла Вла-
диславівна протягом 2023-2025 років координувала  і зараз продовжує проєкт «Покращення доступу до 
послуг дошкільної освіти в умовах надзвичайних ситуацій та раннього відновлення в Україні» (проєкт дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ) що реалізує ВГО «Асоціація 
працівників дошкільної освіти» за інформаційної підтримки Міністерства освіти і науки в Україні. Проєкт спрямований на забезпечення безперервності освітнього процесу та 
психосоціальної підтримки дітей дошкільного віку і є надзвичайно важливим у сучасних умовах. «Важливо щоб діти мали можливість отримувати якісну дошкільну освіту, 
незважаючи на виклики, пов'язані з війною», -  зазначає пані Алла. 
      Алла Владиславівна не зупиняється в професійному зростанні: навчається протягом життя, має три дипломи про вищу освіту, є експертом оцінки якості освітнього процесу 
в закладах дошкільної освіти за міжнародною методикою ECERS-3, є тренером проєкту “Безпечне середовище закладу освіти”. 
За творчий підхід до організації роботи з педагогічними кадрами, за майстерність та професіоналізм Алла Владиславівна  неодноразово була нагороджена Подякою Міністерс-
тва освіти і науки України, Подякою виконавчого комітету Чорноморської міської ради, Почесною грамотою відділу освіти Чорноморської міської ради Одеської області, По-
дякою Національного центру ДоСЕН — ГО «ЕдКемп Україна» і Державної служби якості освіти України. 
     Алла Владиславівна не лише професіонал своєї справи, яка надихає та мотивує колег на професійне зростання, а ще й красива жінка, любляча донька, щира подруга та очі-
льниця профспілкової організації ЦПРПП. 
     Члени профспілкової організації бажають Вам, шановна Алло Владиславівно, міцного здоров’я, щасливої жіночої долі, невичерпного натхнення! Нехай Ваша професійна 
стежина буде довгою та щедро встеленою  вагомими здобутками!  

Людмила АДАМЕНКО, директор  ЦПРПП Чорноморської міської ради 

За результатами оцінювання, журі  визначило  переможців та призерів першого  туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2026». 
Із числа членів Профспілки працівників освіти і науки України ними стали: 

у номінації «Початкова освіта»: 
І місце – Бучкова Ганна Віталіївна, вчитель Бессарабського ліцею Бессарабської селищної ради Болградського району Одеської  
області; 
ІІІ місце – Білоусова Світлана Дмитрівна, вчитель Балтського ліцею №2 Балтської міської ради Одеської області; 

у номінації «Математика»: 
ІІ місце – Новицька Ольга Олександрівна, вчитель Саратського ліцею Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району 
Одеської області;  

у номінації «Англійська мова»: 
ІІІ – Котович Ольга Володимирівна, вчитель Балтського ліцею №3 Балтської міської ради Одеської області.   
 

     Щиро вітаємо всіх ювілярів з нагородами та бажаємо  мирного неба, міцного здоров’я, 
невичерпної енергії і натхнення в роботі, добробуту й затишку в родині!  
    Нехай профспілкова діяльність приносить ефективні результати для підвищення прес-

тижності праці освітян! 


